

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 282. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. december 10. Csütörtök

Edward mégsem veszi nőül Simpsonnét

— írják az angol lapok. — Baldwin nem nyilatkozik. — A válság megoldása még nem bizonyos

Baldwin miniszterelnök tegnap este meglátogatta VIII. Edward királyt a Belvedere kastélyban. A miniszterelnök hosszú ideig tárgyalt a királlyal úgy, hogy a megbeszélések a késő éjszakai órákba nyultak.

Amikor Baldwinéféltájban vizsdatért Londonba, autóját valóságosan megronghanták a lapok munkatársai, azonban Baldwin semmiféle lényegesebb nyilatkozatra nem volt hajlandó.

Csupán annyit jelentett ki, hogy az alsóház hoinapi ülésén bár fel fog szólni és a hozzáintéendő kérdések egy részére is válaszolni fog, azonban fontosabb közlendői még mindig nincsenek s így jelentős változásról természetesen nem is számolhat be.

Baldwinnek ebből a nyilatkozatából a mai lapok azt állapítják

meg, hogy a király még mindig nem tudta végkép elhatározni magát

A miniszterelnök távozása után a yorki herceg — Edward király testvéröccse és a jelenlegi trónörökös — tett látogatást a királynál. Ez a látogatás is hosszabb időt vett igénybe és természetesen szigorúan négy szemkört történt.

Mrs. Simpson — mint ismeretes — megengedte az őt nyilatkozni megkérő újságíróknak, hogy közöljék, miszerint abban az esetben, ha ez megoldaná a bonyodalmakat, készséggel visszavonulna. Ez a nyilatkozat azt eredményezte, hogy a lapok valamennyien a válság végleges enyhüléséről írjanak, azonban a várt enyhülés mindegyike még nem következett be. — Egyébiránt Simpsonné minden más nyilatkozattól mereven elzárkózik s — mint egy előbbi kije-

lentésében leszögezte — ügyében a döntést teljes egészében a királyra bizza, akit semmiféle irányban sem óhajtana befolyásolni.

Simpsonné különben valószínűleg a király egyenes utasítására rövidesen elhagyja Cannest és Rómába utazik, ahol lord Berkeley vendége lesz majd. Lord Berkeley egyike a leggazdagabb és legelőkelőbb angol főuraknak és a király személyes jóbarátai közé számít.

Simpsonné visszavonulási nyilatkozatával foglalkozva a mai londoni lapok annak a reményüknek adnak kifejezést, hogy azokután a király is valószínűleg kész lesz előző álláspontját felülvizsgálni.

— Ha a király úgy dönt — írja a házassági tervet eddig támogató Morning Post — ahogyan azt a brit birodalom érdekei

kivánják, úgy a nép megsokszorozódott szeretete uralkodója iránt bizonyára kárpótolni fogja őt.

Több lap azt írja, hogy VIII. Edward most már egészen bizonyosan letesz arról a szándékáról, hogy Simpsonnét nőül vegye. A hölgy nyilatkozata módot ad erre. Mindenesetre már azt is biztató jelnek lehet beszámítani, hogy Baldwin tegnap öt óra hosszat tartózkodott a királynál, aki vacsorára is meghívta a miniszterelnököt.

Eddig ugyanis a király és Baldwin tanácskozásai egy perccel sem haladtak túl a legszűkebbre kiszabott időt.

Az angol király eddigi álláspontjának revidálása azonban egyelőre még mindig feltevés csupán, a lapok feltevése, amely még mindig nem bizonyosság.

Holnap a Népszövetség elé kerül a spanyol kérdés

Népszövetségi körökben erősen foglalkoznak azzal a kérdéssel, hogyan lehetne végetvetni a spanyol polgárháborúnak? Legújabbban az a gondolat merült fel, hogy a népszövetség beavatkozásával fegyverszünetet hoznak létre az ibériai félszigeten és aztán az oda kivezénylendő nemzetközi rendőrség felügyeletével népszavazást rendeznek Spanyolországban azokról a kérdésekről, amelyekben áthidalhatatlanok az ellentétek a polgárháború két pártja között.

A tervet általában nem tartják rossznak, de nem igen biznak abban, hogy meg lehet valósítani. Magánál a népszövetségnél az az alapvető nehézség merült fel, hogy a népszövetségnek előbb el kellene ismernie a burgosi kormányzatot is, hogy tárgyalhasson vele, amire pedig ma kevés kilátás van.

A terv végrehajtásának legnagyobb akadályja azonban az, hogy jelenleg sem a burgosi, sem a va-

lenciai kormány hallani sem akar fegyverszünetről.

A madridi fronton az elmúlt két nap folyamán semmi lényeges esemény nem történt.

A város egyes pontjain folynak a esatározások, de nagyobb eredmény nélkül. Inkább a repülők tevékenysége idéz elő változásokat az egyes frontszakaszokon.

Tegnap délután tévedésből lelelték a francia futárszolgálatot teljesítő gépet is. A gép megsérülése után a pilóta még megkísérelte a leszállást, azonban ez nem sikerült. A futárgép négy utasa súlyosan megsebesült.

A spanyol ügy holnap a Népszövetség elé kerül, ahol rendkívüli ülésen fogják azt letárgyalni. Genfben mindenki látja már, hogy a valenciai kormány lépését Moszkva sugallta és elítéli a szovjet kormány kétszínű játékát. A népszövetség rendkívüli ülése minden esetre nagy ellenszennvel ül össze.

Két betörő kislányt fogott a rendőrség

Két fiatalkoru besurranó lányt fogott el hétfőn délután a debreceni rendőrség. A lányok közül az egyik 13, a másik 14 éves és

mint azt a rendőri kihallgatásuk alkalmával beismerték, már több izben követtek el apróbb lopásokat és betöréseket.

A szóban forgó eset alkalmával a két leány a Kishegyesi uti iskolából az egyik tanuló társuknak Dede Ilonának lopta el a télikabátját. A károsult szülei azonnal

a Csapóutcai zálogházba mentek és ott tényleg meg is találták a két tolvajt, amint a zsákmányt el akarták zálogosítani.

A fiatalkorukat Dedék átadták a rendőrnek aki előállította őket a központra.

Bűnlajstromukat most állítja össze a rendőrség.

Betörték a trafik ajtaját

Lopás büntetettének kísérletével vádoltan kerültek ma a törvényszék elé Skaniczki Károly debreceni tégláégető, Telenkei Béla napszámos és ifj. Nagy Antal műszerész, mert ez idén június 10-én a Tégláskertben Faragó Ferenc trafikját feltörték, de lopni nem tudtak, mert az egyszerű fabódében a trafikos soha nem hagyott árut.

A mai tárgyaláson a vádlottak tagadták, hogy lopási szándékból törték volna fel a trafikot. Azzal védekeztek, hogy ittasok voltak, azt tudták, hogy Faragó nem tart éjjel árut a bódében s ittas állapotban lopási szándék nélkül törték be az ajtót.

A törvényszék mind három vádlottat jogerősen felmentette.

Bajok egy kerékpár vásárlás miatt

Schwartz Miklós debreceni biztosítási tisztviselő sikkasztás büntetettével vádoltan került ma dél-elt a törvényszéken dr. vitéz Tóth János büntetőbíró elé. Az ügyész azért emelt ellene vádat, mert 1936. áprilisában a különváltan élő feleségének tulajdonát képező kombinált hálószoba

berendezést, amely egyik kereskedőnél volt letétbe helyezve, egy kerékpár vásárlásnál biztosíték képen kézizálogként leköttötte.

A mai tárgyaláson a tanúk kihallgatása után a törvényszék a sikkasztás vádja alól jogerősen felmentette Schwartz Miklóst. Az ügyész az iratokat azonban kérte átteni az ügyésznek, mert a család büntetettét látja fennforogni a kerékpár kereskedő kárára.



Jack Dempsey, a nehézsúlyú ökölvívás volt világbajnoka, akinek Newyorkban vendéglője van, szállodát vett Miami előkelő floridai tengeri fürdőhelyén. Az új szálloda karácsonykor nyílik meg „Jack Dempsey-Wanderbilt” elnevezés alatt és főként a sport-, színész- és művészvilág téli nyaralóhelye lesz.

Férfiruhát, kabátot

A londoni talalmányi kiállításán a nagy ezüstérmes az ugynevezett „ostya kulcs” kapta, amely alumíniumból készül, olyan vékony, hogy 20—30 darab fér a mellényzsebbe és zárja teljesen betörésmentes. A kis ezüstérmes „az írófömb lusta levélírók számára” nyerte, amelyet gépezetrel jobbra-balra, az írás sebességének megfelelőleg, feleslegessé téve a kéz továbbvitelét írás közben.

Kvei Csou kínai tartományban egy Tating nevű falut fedeztek fel, amelynek lakossága körülbelül száz családból áll és majdnem mindegyik családnak van egy 100

RÓFOS-, KÖTÖTT-, SZÖVŐTÁRUT

évnél idősebb tagja. A falu legöregebb lakosa 180 éves, még ma is maga keresi kenyerét tűzifaellátással és hosszú életét annak tulajdonítja, hogy a legutóbbi 160 évben mindig naplementekor feködött le és hajnalban kelt fel.

Divat cipőt

és pehely könnyű parafabetéscipőt rendeljen bizalommal

Nadnagyánál

FERENC JÓZSEF UT 44 SZ.

Bengal kormánya a calcuttai egyetemen tanszakot szervezett a modern hadviselés tudományának. A tanfolyam, amelyet az egyetemi önkéntes tisztiképzőtestület valamennyi tagja hallgatni fog, elméleti felolvasásokból és gyakorlati kiképzésből áll.

Nem sokkal az olimpiai játékok befejezése után két berlini kereskedő nyomban fel kereste a Zepelin társaságot. A két kereskedő 1940-ben léghajóval szeretne Tokióba utazni az olimpiai játékokra. A két kereskedő példáját hamarosan még tízen követték. A felmerült tervek szerint a léghajó leszállás nélkül tenné meg az utat, tizennégy napig tartózkodna Tokióban és ezalatt szállóként is szerezne az utasok számára.

A japán közegészségügyi intézet megállapította, hogy a japánoknak van a legerősebb szívük az összes népek között. Minden százezer lakos közül Japánban csak heten halnak meg szívbajban, vagy rákban, ami a legalacsonyabb arányszám a világon.

Protestov katonai repülőterének hangárjára rázuhant egy katonai repülőgép. A pilóta nyomban meghalt.

Olcso maradekvásár Körösi és Nagynál

Ferenc József-út 38.

Zsebkésével halántékon szúrta haragosát

Tegnap délután véres verekedés történt a Nyugati uca 16 sz.

vásároljon

alatti koresmában, két férfi összeszóvalkozott s az összeszóvalkozás vége véres verekedés lett.

Kedden délután két férfi borozgatott a Nyugati uca 16 szám alatti koresmahelyiségben. Konez István és Adorján Imre Nyugati uca 28 szám alatti lakosok. Valamin összeszóvalkoztak s Konez

István előkapta zsebkését és Adorján Imre 34 éves asztalost teljes erővel halántékon szúrta. A szúrás a bőrt felhasította és a csontig hatolt. Adorjánt azonnal elő-

„UNIÓ“-ra

tötte a vér. A veszekedés helyszínére rendőrt hívtak, aki értesítette a mentőket a súlyos sérülésről, Adorjánt a mentők részéssítették első segélyben. Az eljárás az ügyben megindult.

Sikkasztott és vonattal fejeztette le magát

Herendi-Holpár Gyula 46 éves Máv. szertáros, aki hosszú ideig Székeresfehérvárról teljesített szol-

vásároljon

gálatot, mára virradó éjjel a vasúti vágányokra feküdt és az egyik vonat valósággal lefejezte. A hátrahagyott bucsuleveléből kiderült, hogy az öngyilkosságnak anyagi háttere van. A szerenestlen szertáros ugyanis pénztárnoka

volt a vasutasok önkéntes temetkezési egyesületének és mikor ezt az állást nem régen át kellett adnia kiderült, hogy a pénztárban körülbelül 15—20.000 pengős hiány mutatkozik. A vizsgálat nyomban

„UNIÓ“-ra

megindult, de Herendi annak eredményét nem várta be, hanem önként véget vetett életének.

Kalap, fehérnemű

WERNERNÉL

Tiszántúli legnagyobb úridivatüzlete

A parlament programja

A képviselőház ma szerdán folytatta az ügyvédi rendtartásról szóló törvényjavaslat részletes vitáját. Minthogy az ellenzék a legtöbb szakasz ellen heves támadást intéz és legalább a szakaszok némi megváltoztatására iparkodik,

valószínű, hogy a részletes vita még egy-két napig eltart. A Ház karácsonyi szünete december 20-a után kezdődik és valószínűleg négy hétig tart. Karácsonyig most már legfeljebb a városrendezési javaslatot és esetleg még egy-két kisebb javaslatot lehet letárgyalni.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kiesinyben. Telep: CSAPÓ U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon. 42—49:

HÓLERAKÓ HELYEK

Értesitem a város érdekelt közönségét, hogy az 1936—37 év té-

li időszakára a város közutjain és házainak udvarába összegyűlő hó kihordása céljára az alábbi hólera-

kó helyeket jelölöm ki:

- 1.) A Monostorpályi uton a régi személerakó helyet,
- 2.) a Hadrházi uton a Köztemető mellett levő csodaföldet,
- 3.) a Kishegyesi uton a régi személerakó helynek mivelés alatt nem álló részét,
- 4.) a városi kertészet bősörményi uti telepe mellett levő legelőterületet,
- 5.) a fűzfacsöszházi legelőterületet,
- 6.) a Diószegi uti régi sertésvásár-

Bartosnál

Piac uca 47.

ternek a mázsházamögötti részét.—

Külön is figyelmeztetem a város belterületéről a havat kiszállítani szándékozókot, hogy a havat lerakni csakis a fentebb megjelölt területeken szabad. —

Polgármester.

Kozma belügyminiszter Berlinbe utazott

Kozma Miklós belügyminiszter szerdán reggel Johan Bela államtitkár és Boór Aladár miniszteri osztályfőnök kíséretében Frick német birodalmi belügyminiszter látogatására Berlinbe utazott. A belügyminiszter kíséretével együtt

Szilágyi Lajosnál

Kistemplom mellett

körülbelül 9—10 napot tölt a német fővárosban, ahonnan december 20-a körül tér vissza.

Karácsonyra I P-ért Rottmann ékszerésznél

maradandó értéket kap
Piac uca 46. sz.

Debrecen primadonát ad kölcsön

A szegedi színház most eredeti bemutatóra készül, a Kisbátonyi huszárok című új operettre. A színház kitűnő énekesnője, Patkós Irma azonban megbetegedett és így a szegedi színház — primadonnát kért kölcsön a debreceni színház igazgatójától. H. Neményi Lili, a debreceni színház igazgatójának, Horváth Árpádnak a felesége fogja tehát Szegeden eljátszani az operett főszerepét.



Csütörtökön:

„NEM ÉLHETEK MUZSIKA-SZÓ NELKÜL”
Magyar film, Jávör, Gózon, Delly, Vaszari Piri főszereplésével
Előadások: 5, 7, 9 ó.

Az összedőlt palota romjai húszonöt munkást temettek el

Hétfőn este borzalmas szerencsétlenség történt Prágában. Az épülőfélben lévő tőzsdepalota építkezése összeomlott és mintegy 25 munkást maga alá temetett. A mentési munkálatok gyorsaságának volt köszönhető, hogy a munkások egyrészt idejében kimen-

tették a romok alól. Három munkás kórházszállítás közben meghalt. A tőzsdepalota már a harmadik emelet magasságig készen volt. A nagyesernök háromemeletes magas menyezetén a betonmunkálatokat végezték, ezalatt szakadtak be az állványok.

A gyöngyösi mandátumot átadták Temesváry Imrének

Temesváry Imre országgyűlési képviselőnek a gyöngyösi mandátumot kedden délelőtt ünnepélyes külsőségek között adta át a gyöngyösi városháza dísztermében Biró József dr. választási elnök. Az ünnepélyen résztvett Gyöngyös városának és a környéknek polgársága, a vármegye vezetői, élükön Hedry Lőrinc főispánnal és Okolicsányi Imre dr. alispánnal.

A szeghalmi választókerület petíciós tárgyalását a december 8-

iki ünnepre való tekintettel december 9-ére, mára halasztották el. Minden ellenkező híreszteléssel szemben Temesváry Imre országgyűlési képviselő kijelentette, hogy nyugodtan megvárja a szeghalmi petícióban hozandó bírósági ítéletet és az ítélet meghozataláig semmi körülmények között sem mond le szeghalmi mandátumáról. Közölte azt is, hogy ha a bírósági ítélet kedvező lesz, akkor is a gyöngyösi mandátumot tartja meg.

Hat kivégzés egy napon

Negyed évszázad óta most történik meg először, hogy a Sing-Sing-fegyházban egy napon hat haláraiteltet végeznek ki a villamoszéken. Egy rablogyilkosság hat tetteséről van szó, akik közül a legfiatalabb tizenhétéves, a legidősebb harmincegy éves. Néhány hónappal ezelőtt a hat álarcs bandita megtámadta a földalatti villamos egyik pénztárosát, aki a napi bevételt be akarta vin-

ni a központba.

A támadók kegyetlen módon meggyilkolták a pénztárosát és kirabolták. Mindössze 235 dollár volt a zsákmányuk. A hat kivégzést egy napra, január 24-ére tűzték ki s abban az esetben, ha a legfőbb törvényszék nem kegyelmez meg a haláraiteltetteknek, ugy a tömeges kivégzést a kitűzött napon megtartják.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala
1100—1936. aű.
HIRDETMEYNY

Felhívja a városi adóhivatal a város határában termett, vagy vidékről akár tengelyen akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkeket, bor, sör, hus, szeszesital a behozattól számított 24 óra alatt a városi adóhivatal fogyasztásiadó ügyosztályánál (földszint, kapubejárattal szemben) a hivatalos órák alatt bejelenteni el ne mulassza. Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy az összes behozattali utakat fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartja és a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást

képez, minek során a mulasztó a be nem jelentett fogyasztási adó köteles cikk után járó fogyasztási adónak nyolcszoros összegéig terjedhető bírsággal elmarasztaltatik. Debrecen, 1936. évi november hó.
Városi adóhivatal.



A SZÍNHÁZI IRODA
JELENTÉSE:

Szerdán este C) bérletben folytatja sikeres útját a Csokonai-színházban Földes Imre érdekes vígjátéka, az

MA, szerdán utoljára a női szépség felejthetetlen esodafilmeje:

Ziegfeld, a nők királya

Előadások: fél 5, 7 és 9 órakor.
Bemutatóra kerül továbbá a
Kormányzó ur olaszországi és bécsi látogatása.

a Vigszínházban

**Igazán érdemes
olcsó szabott árainkon
vásárolni!**

Lengyel kabát meleg béleléssel	56 ⁸⁰
Lengyel bunda szőrme béleléssel	68 ⁸⁰
Téli kabát fekete, bársony gallérral	26 ⁸⁰
Téli kabát dívat szín	29 ⁸⁰
Bőr kabát szőrme béleléssel	52 ⁻
Berecs szőrme béleléssel	38 ⁸⁰
Öltöny meleg szővetből	24 ⁸⁰
Nadrág meleg szővetből	7 ⁸⁰
Füi téli kabát his emelkedéssel	8 ⁻
Füi öltöny his emelkedéssel	6 ⁶⁰
Házi kabát szővetből	12 ⁸⁰

Vegye igénybe közhatalos részletfizetést kedvezményünkre.
Kérjen hitelgényítőt lapot. — KÜLÖN KEZELMÉNY!
Ezen hirdetésre hivatkozók az első részletet 1937. január-
jától H-tik. — Készpénz vásárlásánál 5% ENGEDMÉNY!

Grünfeld
ADOLF és TSA
KIS-TEMPLOM MELLETT.

IFJ. HORVÁTH PÁL

A mai forrongó eszmevilágából nőtt ki Földes Imre kitűnő társadalmi vígjátéka, mely az állatlan ifjuság sorsában a mai életnek éles keresztmetszetét adja. A fordulatok érdekes problémájú és elsőrendűen szinpadszerű vígjáték Szabó Imre ötletes rendezésében kiváló együttessel megy. Az
IFJ. HORVÁTH PÁL

nagyszadása szereplőgárdájában Sivó Mária, Kamarás Gyula, Sármasz Miklós, Thuróczy Gyula, Alszegehy Lajos, Herczeg László, Nagy Endre, Balázs János, Bárány László, Szabó László, Ilyés Sándor, és a rendező Szabó Imre adnak kiváló alakításokat. Az
IFJ. HORVÁTH PÁL

a ma darabja, kiemelkedő siker volt a Nemzeti Színházban és az a Csokonai-színházban is!

HETI MŰSOR:

December 9, szerdán este: „Ifj. Horváth Pál.” Vígjáték. C) bérlet.

Az emberiség jóltevőjének, Pasteurnak megrendítő életrajza:

Láthatatlan ellenség

főszerepben: Paul Kurri, Anita Louise és Josephine Hutchinson.
Brillians kísérő filmek!

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

a HUNGÁRIA filmszínházban

December 10, esütörtökön: „Csárdás”, mérsékelt helyárrakkal.

Hogy ne csalódjon
tüzifát és szenet
csak
Prohászka és Társa
cégnél vásároljon
BETHLEN-U 44. EÖTVÖS-U 18
Telefon: 11—64.

— KEZDŐDŐ ÜTŐÉRELMESEDESNÉL reggel éhgyomorral egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz úgy az alhasi pangást mint az emésztés renyhességét megszünteti, a rekeszizom emelkedését csökkenti és a magas vérnyomást mérsékli. A gyakorlati orvostudomány vezető személyiségei a „FERENC JOZSEF” vizet azért becsülik olyan sokra, mert ez a változás éveiben is gyorsan és rendkívül enyhe módon szabályozza a szervezetre oly igen fontos gyomor és bélműködést.

HIREK

— „NAGYKARÁCSONY ÉCCAKÁJA” A SZÍNHÁZBAN. A Városi zeneiskola gyermekkórusa december hó 20-án, vasárnap d. e. fél 11 órai kezdettel előadást tart a Csokonai színházban „Nagykarácsony éccakája” címmel. Az előadás keretében bemutatásra kerülnek karácsonytáji jelenetek, népszokások, betlehemes játékok eredeti népi viseletben, továbbá gyermekkórusok a zeneiskola zenekarának kíséretével.

Jegyek olesó árban a zeneiskola I. sz. tantermében kaphatók d. u. 3-6-ig.

SZÉKSZORULÁSNÁL, felfuvódásnál, légzési zavarnál, szívdobogásnál, szédülésnél és fülzugásnál a belek működését egy-két pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvíz csakhamar elrendezi, az emésztést előmozdítja, a vérkeringést felrisszítja s tiszta fejet és nyugodt alvást teremt.

ANYAKÖNYV HIREK

Eljegyzések: Kiss Sándor fm.—Kiss Zsuzsa, Hunyadi Bálint fm—Guba Róza, Ludmann Mihály asztalos s—Palotai Zsófia
Születések: Ambrus Lajos keresk, s. fiu Lajos. Aszmann Ferenc keresk. fiu Ferenc. Kecskés József sofőr, leánya Margit. Kerepesi István npsz. fiu Péter. Szabó Ferenc cipész fiu Ferenc. Pivó Zoltán npsz. fiu Mihály, Klein Vilmos sütő s, fiu Márton. Molnár Ferenc ács, leány Amália, Karsai András fm. fiu Mihály.

Halálozások: Kiss Katalin ref. 2 éves Boeska-tér 1. Ózv. Péntek Józsefné ref. 59 éves, Rakovszki-u. 19. Csernus Gáspár r. kath. 13 éves, Szent Anna u. 22. Juhász István ref. 42 éves, Teleki ut 47. Tokaji István ref. 69 éves Klapka-u. 35, Sas Róza ref. 9 éves, Nyirábrány.

—CSILLOGÓ KARÁCSONYFA diszek, meséskönyvek, mesés olesón Hamupipőke száz meséje és egyéb újdonságok SPINGER könyv papír és fotoszaküzletében.

— 100—120 KILÓS hízó eladó Tócskert, Szondi utca 21 alati,

Király kávé
mégis a legjobb!
Aromás, zamatos kávé!
Király életében a vevő előtt pörkölik.
Degenfeld-tér 11. szám.

— HÖCIPÖT, sárcipőt tökéletesen javít ORBAN gumiüzem Piaze utca 7.

— FERENC SICS JÓZSEF uridivatszabóságát áthelyezte Széchenyi utca 52. sz. alá.

— FÉRFI és NŐI átmeneti és téli kabátzövetek P. 5.50-től
Petrikné SZENT ANNA-U 5
Telefon 12-44,

— KARÁCSONYRA ajándékot pipere és illatszerek elsőrendű likőr essenciákat FÖLDES illatszertárból (Vigmozi bejárat.)

TÉGLA ÉS CSERÉP
jóminőségben, olesó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában.—
Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon: 26—10.

AZ „ALFÖLD” TÉLI KIS MENETRENDJE

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	"	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	sz.	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	gy.	7-11	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértes
m.	7-52	Nagyléta Vértes	"	8-28	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértes
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	"	11-36	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértes	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	"	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértes
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykeréki
"	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
v.	18-58	Nagykeréki	sz.	20-08	Füzesabony
sz.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-06	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértes	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

Szíveskedjék ezt a borítékot jól megőrizni míg távol leszek s egy hét múlva, tehát pontosan augusztus 14-én ugyanezen a helyen nekem személyesen átadni. A borítékot ön fel nem bonthatja. Ezért a szolgálatért ön ítélem az átvételkor ugyancsak egymillió frankot kap.

Az egy hét alatt ön köteles a Hotel de la Méditerranée szállóban lakni Nizzában, álnév alatt. Alneve: Joseph Müller. Augusztus 14-én déli 12 óráig a szálló területét el nem hagyhatja. A boríték átadásakor ön átveszi az egymillió frankot és azonnal, szó nélkül távozik. Ez után a fél egy órakor Nizzából induló expresszvonattal

Párisba utazik, Párisba érkezésével a megbízása végetér. Ranow.

A harmadik boríték egy ötpeccetes hatalmas vászontáska volt, amelyet don José Ylla azonnal kabátjába zsebében helyezett el.

A cilinderes ur mosolygott: — Nos, ez ugyan elég érthetetlen dolog, de hát egymilliót lehet vele keresni. Azt hiszem, ön habozás nélkül vállalja a feladatot.

A spanyol szemében pénzvagy csillogott.

— Természetesen. Ennél könnyebben ember még nem keresett egy milliót. Azt hiszem azután már nyugugalomba is vonulhatok.

A másik gondtalanul nevetett: — Nos, akkor kérem a tervet s íme a pénze don José.

Két csomag cserélt gazdát. Öt perc múlva a két ur barátságos mosollyal vált el egymástól s míg don José Joseph Müller néven nyomban szobát bérelt a szállóban a másik ur, zsebében a szovjettámadás tervével, egy kis autóban száguldott Monte Carló felé. A kis autót André Meunier, a hoteltitkár vezette, aki — míg a kanyarokat szédítő tempóban abszolválta — vidáman füttyörészett valami pajkos kis dalt.

Sikerült.

TIZENHARMADIK FEJEZET
NASA HECREGNŐ TEÁJA
Másnap Woronzoff herceg telefonjába az előzőkeny távirás ez

a táviratot olvasta be: Woronzoff herceg

Montecarló
Ujabb akadályok miatt csak mához egy hétre érkezem. Levélben teszek jelentést

José Ylla
Még ugyanaznap megérkezett a levélbeli jelentés is, amely így szól:

— Spanyolországi forradalmi események miatt utazásomat kénytelen vagyok egy héttel felhalasztani. Augusztus hó 14-én a nizzai Hotel de la Méditerranée halljában pontosan déli 12 órakor átadom a papirokat Pénzt kérem kiseimletű bankjegyekben előkészíteni. Az átadásnál óvatosságot ajánlok, mert gyanus egyének vannak állandóan a nyomomban. Átadás után azonnal továbbutazom s csak később teszek írásbeli jelentést

José Ylla

(Folytatjuk)



Prognózis:

Mérsékelt légáramlás, változó felhőzet. Havas eső vagy kevés hó lehetséges. A hőmérséklet nem változik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen, Fiac utca 41. szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Fiac utca 41. szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!